



Page: 6

Reach: 23000

Country: SLOVENIA

Size: 232 cm2

1 / 1

## ogledalo

**POŽAR** v Mercatorjevem skladišču v ljubljanskem Zalogu je bil eden največjih v Sloveniji v zadnjih letih, žal tudi usoden za nesrečnega delavca, ki očitno ni našel poti iz goreče stavbe. Ogenj je skoraj uničil glavno Mercatorjevo skladišče za sveži program v



osrednji Sloveniji, visok dimni oblak pa je pošteno prestrašil Ljubljančane. Kar 150 gasilcev se je štiri ure borilo s požarom, ki ga je verjetno sprožilo varjenje na vratih, pogorišče pa je bilo treba stražiti še nekaj dni. Ne ravno nepričakovan stranski učinek požara je bila nazadnje še motena oskrba s sadjem in zelenjavo v Mercatorjevih trgovinah v večini Slovenije – navkljub zagotovilom trgovca, da težav ne bo, so bile že v petek police precej prazne.

**ŽUPANA ZAVRČA** in še pred nekaj leti enega najbogatejših Slovencev, Mirana Vuka, so na piko vzeli kriminalisti, ki so ga skupaj s tremi sorodniki ovadili zaradi davčne utaje. Četverica naj bi med letoma 2005 in 2008 »pozabila«  
prijaviti dohodke in tako državni proračun prikrajšala za 4,17 milijona evrov. Ovadbe so nadaljevanje preiskave zoper župana in njegovega brata Romana Vuka, v kateri je bilo februarja



izpeljanih 28 hišnih preiskav. Četverica je z računa hrvaške pravne osebe v Nemčiji dvigala velike vsote gotovine: od 2003 do 2005 za okoli 26 milijonov evrov, v letih od 2005 do 2008 pa za 17 milijonov evrov. Maja lani je Miran Vuk razglasil osebni stečaj in zanj okrivil prav preiskavo, medtem ko skuša finančna uprava njegovemu sinu Dominiku zdaj zarubiti hišo na Ptuju.

**NACIONALNI PREISKOVALNI URAD** je zaradi suma zlorabe položaja pri poskusu preprodaje delnic **malih delničarjev** Premogovnika Velenje ovadil Boška Šrota, Andrijano Starina Kosem, Marka Zidanška, Bogdana Pušnika in Aljo Markovič Čas.



Nekdanji šef Pivovarne Laško, danes za rešetkami zapora na Dobu, je skušal zaslužiti s preprodajo 13 odstotkov delnic Premogovnika Velenje HSE, Andrijana Starina Kosem pa je skušala pritisniti na vodilne HSE, da bi se odločili za posel. Starina Kosem zanika krivdo in sploh vedenje, da je šlo v poslu za Šrotove delnice, nekdanji predsednik nadzornega sveta HSE Marko Zidanšek pa pravi, da se je očitno nevede udeležil napačnega sestanka, kriv pa ni.

**MARIBORSKI ŽUPAN** Andrej Fištravec je prejšnji teden stopil pred preiskovalnega sodnika zaradi domnevno spornih zaposlitev na mariborski občini, pri katerih naj bi župan in nekdanji direktor uprave Marko Žula domnevno zlorabila položaj. Fištravec vztraja, da kaznivnega dejanja ni bilo in da gre v zadevi za »politično motivirana dejanja posameznikov znotraj preiskovalnih organov«.

MARKO MEDVEŠEK